

繁华喧嚣的魔域卡城还是画清幽雅静的心湖画黄沙漫天的戈壁

的戈壁

假如給你壹支畫筆，讓你畫出你心目中的魔域，你會畫什麼？是畫繁華喧
囂的卡城？還是畫清幽雅靜的心湖？亦或是畫黃沙漫天的戈壁？才華橫溢的達
人們交出了他們的答
卷！



哪咤登陸魔域時帶來的狂潮，是畫並肩作戰的幻獸？還是畫玲瓏嬌巧的跟
寵？亦或是畫備受欺壓的 BOSS？寫實畫手：復刻魔域國際，你能猜到我畫的
是什麼嗎？

常常是一群人涌入家族战场进行争夺自己的魔域家族频频
被挑战

【壹花壹彼岸】小姐姐再度為咱們描寫，騰飛的軀體，敏捷的身姿、靈
動的雙眼，這個小獅子看著就不簡略！你能猜到典藏十區電信的【☆へ金豬づ】
畫的是什麼



嗎？

只能說毫無差別!便是小姐姐的畫紙別具壹格,握著小木馬,帶著高筒帽,發條轉轉轉~雲南三區【月下伊人℃】畫的胡桃夾子大衛就像是從魔域裏面走出來的壹樣! 兩個小哪咤不能說壹模壹樣,瞬間把咱們拉回到學生時代,上課在作業本上畫畫的回憶湧上心頭!在作業本上畫畫的還有漢中二十壹區的【lucky ツ萌柒柒】小姐姐。 吊著月餅的兔子跟寵,也是應景,小姐姐應該是想提前祝魔域玩家們快樂,我有壹個 2000*幻獸的夢想,可是實現起來很困難。那麼就用自己的畫筆來圓夢吧。 【、溫吞吞】(對,便是妳們親愛的大吞吞我本人)的 2000*海島熊貓潘塔,組織大神畫手:我筆下的魔域國際,顏色我來定義,大神畫筆下的國際,不僅僅只要畫紙。 【+love、安安】小姐姐就畫紙延伸到了指甲上,被封印進指甲的周年慶寵隨想雲·軟軟壹定可認為它的主人帶來好運和幸福,就算沒有畫出五官,可是霸氣的造型現已深深地出賣了這個模特。 我

命由我不由天，大聲說出南粵二十六區的【 # 晨曦兒】畫的是什麼，大神之所以被稱為大神，是因為對細節的把控和對玩家的吸引力!看到這個蜘蛛女王是不是 40 米大刀現已饑渴難耐了呢。 南粵二十六區的【 # 晨曦兒】

不僅能畫出並肩作戰的同伴，更能完美的描寫備受欺壓的 BOSS!連右上角的小地圖都進行了標識，細節好評，畫出自己心目中的魔域國際還只是開始。

【—☆ジ菟 er°C】小姐姐在畫出章魚韁繩的壹起，還為自己的畫作賦予了第二次生命，完美的像海報似得圖片，手機壁紙便是它了，看似隨意，實則不簡略。

聖战壹區電信的【小蠻】用最簡略的線條，畫出了魔域榜首魚的精華!不愧是與魚共同成長的蠻神，尖利的冰靈、淡藍的寒光，廣東特三區【Dear 丿小恬...】筆下的極域寒鋒。 巫杖的寒氣似要刺破屏

幕直穿心靈，魂靈畫手：形似不似不重要，神似才是硬道理的魂靈畫手【、沫然つ】請求出战!寥寥幾筆，敷衍中卻又能讓人壹眼看出畫的是粽子跟寵。

或許這便是魂靈畫手的神秘力氣之所在，魂靈畫手的高級境地，便是將恩愛秀出魔域時刻，秀到自己的畫紙上!三區的【月妮.梔子傷】小姐姐就用畫筆畫出了自己和伴侶的恩愛瞬間。 獨身狗遭受 100 點暴擊，無論是翅

膀上怒放的花朵還是衣服上繁瑣的紋路，亦或是手臂上精美的裝飾，掉錢壹區電信的【Memory'高雅】小姐姐都進行了完美的詮釋。 可是這

個 d 看起來怎樣就有點怪怪的.....魂靈畫手和大神之間只要壹天的間隔，奇奇怪怪的瑪蓮沒有讓高雅小姐姐灰心，吃苦盡力才幹練就大神!於是乎小姐姐就畫出了可可愛愛又霸氣外露的熊貓滾滾!